



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту конфликта между школьниками в Москве



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову представить доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту конфликта, который произошел между учениками столичной школы.

По предварительной информации, в результате драки одноклассников один из них был госпитализирован с закрытой черепно-мозговой травмой.

Главе ведомства будет доложено об установленных по уголовному делу обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772802>